ENIGME - 003.
Au jeu LE COMPTE EST BON, vous avez tiré les 6 pigsuivantes :

3 4 6 9 25 50

1) Essayez d’obtenir le nomb&67.
2) Avec beaucoup de patience, Vous pouvez obtédmpaorte quel entier de 1 a 1500.

Rappel : les 4 opérations de base sont seuleséetili
Exemple : 3 (6% (50 +4) +9) = 999




SOLUTION - 003.

Au jeu LE COMPTE EST BON, vous avez tiré les 6 plaques suivantes :

3 4 6 9 25 50

1) Essayez d’obtenir le nombre 967.

2) Avec beaucoup de patience, Vous pouvez obtenir n’importe quel entier de 1 a 1500.
Rappel : les 4 opérations de base sont seules utilisées.
Exemple: 3x (6 x (50 +4) +9) = 999

(50x6x(25+4)+3)

Pour 967 voici la réponse :

=967.

Pour le reste il faut une certaine patience...





